

## **«Автокресло – детям!»**

В период с 7 по 13 августа 2017 года на территории Михайловского района в целях профилактики нарушений водителями транспортных средств правил перевозки детей, проводится проведение мероприятия «Автокресло – детям!»

Госавтоинспекция напоминает, что 12 июля 2017 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации об изменениях в Правила дорожного движения в части применения детских удерживающих устройств при перевозки детей-пассажиров.

В соответствии с пунктом 22.9 ПДД РФ изложено, что перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств соответствующих весу и росту ребенка или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля, только с использованием детских удерживающих устройств соответствующих весу и росту ребенка.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

Ответственность за нарушение данных требований наступает в соответствии с КоАП РФ в виде административного штрафа:

- для водителей транспортных средств в размере 3 000 рублей;
- для должностных лиц 25 000 рублей;
- для юридических лиц 100 000 рублей.

Применение детских удерживающих устройств является важнейшим условием для обеспечения безопасности детей-пассажиров. Поэтому Госавтоинспекция в целях безопасности настоятельно рекомендует перевозить детей в детском удерживающем устройстве даже после достижения ими 7-летнего возраста.

**ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району**